
Předrománská a románská architektura  

https://www.youtube.com/watch?v=qq7x5-ngyuo&t=1852s - po zhlédnutí videa doplňte do 

vět chybějící slova. Prvky románského slohu a hlavní románské stavby označte u obrázků. 

B ___  ___ ___ ___ ___  ___  ___  je  obvykle trojlodní kostel s jednou hlavní a dvěma bočními 

loděmi. 

V ___  ___  ____  ____  ____   K ___  ___  ____ ____ ____   je  klenba ve tvaru půlválce, která 

překlenuje prostor mezi dvěma stěnami. 

R ___  ___ ___ ___ ____ ____    je malý kostel s jednou lodí na kruhovém půdorysu. 

P ____  ____  ____ ____ ____    je   umělecky zdobený vchod do kostela nebo jiného objektu.  

H ____  ___  ____ ____ ____ ___ ___  je opevněné sídlo, předchůdce středověkých hradů nebo 

měst.  

A ___  ____ ____ ____ ____   je půlkruhový výklenek, který přiléhá k hlavnímu prostoru kostela či 

rotundy. 

S ___  ___ ___ ___  ___ ___ ___ O ____  ____ ___   -  seskupení dvou, tří i vice oken, která 

propojovaly úzké sloupky. 

L ___  ___ ___ ___ ____ ___ je  malá věžička pro zvon s úzkými okny, která se nacházela na vrcholu 

střechy rotundy. 
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